
Zápis z jednání 20.3.2024 

 

účastníci: Ing. Henrieta Rýdlová - starostka obce 

Vladimír Kučera - předseda komise pro rozvoj obce 

Bc. Hana Staňková - za zahrádkáře a poškozená 

Petr Bohm - svědek cesty 

 

Rýdlová: Málokdo si se mnou dá schůzku a neřekne proč, ale já se přizpůsobím 

 

Staňková : Chtěla bych požádat o zápis 

 

Rýdlová: O co se jedná 

 

Staňková: O pingpongový stůl a cestu 

 

Rýdlová: ok v pohodě já se přizpůsobím 

 

Staňková: chtěla bych navrhnout ohledně vjezdu příjezdové cesty na můj pozemek,  

 1, cesta tam byla 

 2,  je to historicky zapsáno v google mapách 

 3, i to pamatují starší obyvatelé obce a majitelé zahrádek, kteří mohly zajet až k 

společné cestě zahrádkářů 

Podle územního plánu obce má být tak kde je nyní venkovní posilovna parkoviště pro 

zahrádkáře a příjezdová cesta k pozemku zahrádkářů. 

 

Rýdlová: to tak není 

 

Staňková: je, územní plán je platný 

 

Rýdlová: ano je platný a bude se měnit 

 

Staňková: podle územního plánu obce je je tam W.D. 1.1. parkoviště pro zahrádkáře a 

příjezdová cesta. 

Navrhuji dohodu rozdělit pozemek,  tam kde bylo parkoviště pro zahrádkáře nechat  venkovní 

posilovnu a odstranit pingpongový stůl a zaregistrovat příjezdovou cestu. 

 

Rýdlová: podle katastru je to travnatá plocha 

 

Staňková: ano, podle katastru to být travnatá plocha může, my tam nechceme vybudovat silnici, 

beton či asfalt. My jsme zahrádkáři a my souhlasíme s travnatou plochou. 

 

Rýdlová: Máte povolení na vjezd? pokud ano, přineste ho na úřad spolu s povolením připojení k 

obecní komunikaci, Jedná se o velmi úzkou travnatou cestu, rozhodně ne 3 metry. 

 



Rýdlová:  cesta není široká 3m 

 

Staňková:  žádám o odstranění pingpongového stolu  co nejdřív, cesta má rozhodně víc než 3 

metry 

 

Rýdlová byla jsem se tam podívat, ej tam poškozený obrubník a chodník patrně od vjezdu těžké 

techniky. ˇžádná cesta tam opravu není, jendá se o obecní zeleň. Pokud jde o vjezd mezi 

zahrádky, tam je úzká branka, takže tam auto stejně nevjede.  Můžete si objednat vůz s delší 

hadicí, tak aby dosáhl přes hřiště. 

 

Staňková: pokud si objednám jinou firmu půjde do za obci 

 

Rýdlová:  To opravdu ne, nejsme povinni Vám nic platit. Pokud jde o vývoz jímky, nikde v 

archivu od roku 2013 jsem nenašli žádné povolení na vybudování jímky, potvrzení o 

nepropustnosti jímky. NAvíc byste měla být schopná doložit potrzení o jejím pravidelném 

vývozu 

 

Bohm: Já mám v kolonii chatu kousek od p. Staňkové, pamatuji si, že tam v minulosti byl vjezd. 

 

Rýdlová:  V minulosti tam možná něco bylo, nicméně od roku 2013 tam byl vybudován chodník 

a obecní zeleň. Rozhodně nemůže těžká technika přejíždět obrubník a vjíždět na sportovní 

hřiště. 

 

Staňková: v územní plánu je uvedeno, že se jedná o parkoviště a cestu pro zahrádkáře 

 

Rýdlová: je tam uvedeno, že se jedná o místní komunikaci ? Doložte Vaše potvrzení na vjezd 

na místní komunikaci, které podle Vás máte k dispozici, doložte potvrzení o povolení jímky a o 

jejím pravidelném vyvážení  Pokud byste měla povolení na užitkovou komunikaci, její schválení 

není v gesci obce, ale Magistrátu města Kladna.  

 

 

Rýdová: pamětnce Vimrová 

 

Rýdlová: Dostali jsme informaci, že se tam pohybují na Vašem pozemku velmi zvláštni lidi, a 

zároveň se tam našla injekční stříkačka na dětském hřišti. 

 

Staňková: tak to určitě nebude od nás, nikdo z lidí, kteří se pohybují na této chatě určitě neužívá 

drogy 

 

Rýdlová: ty lidi tam chodí do těch vrat 

 

Bohm: Ne, chodí po cestě od potoka ke vratům pohybují se tam a chodí tam vykonávat svou 

potřebu. 

 



Rýdlová: nebudeme budovat cestu k Vašemu pozemku, je to chata a né pozemek k trvalému 

užívání 

 

Staňková: myslíte? 

 

Rýdlová: zase mi vyhrožuje 

 

Staňková: fakt jak? 

 

Rýdlová: použila jste výhružný tón hlasu 

 

Staňková: Ne já jsem nic takového nepoužila, já jsem se původně přišla dohodnout, Vy se 

dohodnout nechcete. viz návrh. 

 

Bohm: byla tam příjezdová cesta hliněná, původně bylo řečeno kůlu záchranářským složkám 

 

Rýdlová: záchranná služba tam projede, když bude potřebovat 

Vjezd může být skrz zahrádkářskou kolonii celým prostředkem. 

 

Rýdlová: Kdybychom chtěli tak cestu vybudovat můžeme, ale nyní nechceme, mám toho na 

práci dost. 

 

Kučera: Pokud jde o příjezd vozidel záchranných složek, je tam možnost vjezdu od uli. Na 

Vyhlídce, cesta od potoka 

 

Rýdlová: to že je v územním plánu uvedeno, že to je místo pro parkoviště či cestu, neznamená, 

že tam  ta cesta opravdu je. Jen je to místo, kde by případně mohlo být vybudováno, ne , že 

tam musí být. 

 

Staňková:  Proběhla změna územného plánu?  

 

Rýdlová: Neproběhla, ale do budoucna se chystá změna. 

 

Rýdlová: to opravdu nejde. Takže požadujete přerušit chodník, rozdělit pozemek, vybudovat 

cestu, to je dost nákladné a máme dost práce s cestami nahoře. 

 

Staňková: Já nechci asfaltku ani beton, jedná se mi o vjezd přes travnatou plochu a bylo by 

vhodné v rámci bezpečnosti si můžete druhé hřiště také oplotit. 

 

Rýdlová: To je vše zápis bude vyhotoven za cca hodinu a zaslán emailem.. 

 

 

 

 



 

 

Zápis došel druhý den do emailu 

 

- bez čísla jednacího 

 

 

 

 

 


